Еще один Север                         

                                                                                                     Белое безмолвие – твоя победа,

                                                                                                     Белое безмолвие – моя беда…

                                                                                                                               А. Непомнящий 

                   Дверь за дверью, сон во сне…

                                               Е. Летов

Поезд

Все мы хотим чем-то друг с другом поделиться. Например, я – с Димкой Фоктовым. Он как раз здесь – разлил пиво. Ходит в своей серой поларке… Почему люди не могут так взять – и приблизится друг к другу? Глупый вопрос. И я тоже вся какая-то холодная…

В конце концов, все, что ни делается – все к лучшему! Поезд. Север. Я хочу на Север. «Север» - даже слово какое-то мягкое, приятное, но точеное. 

Глаза Сереги – глаза, устремленные в цель, глаза удачливого человека, глаза звездного мальчика... «Что тебе снится, крейсер Аврора, в час, когда утро встает над Невой?». Хочется в Питер. К красному закату, к морю. 7 лет – отличный возраст. Отличный возраст для мечты, чтобы сбыться. А сейчас – на Север.

Я люблю, когда Чижик поет «Эх раз, да еще раз!». Прищурившись, склонив голову к гитаре, опустив глаза. надрывая голос. Мне кажется что это – его песня, как у меня «Ожидало поле ягоды». Хриплым голосом: «Да все не так, ребята».

Маршрут

1.11
Нас приютила учительница школы туризма г. Воркуты. У нее трое детей – две девушки и сын-подросток. Димочка Фоктов, только что починивший девчонкам душ, острит: «Девушки! Давайте мы вам что-нибудь еще сделаем? Построим дом, посадим дерево, родим сына…».

Впервые увидела ненцев. Их олени рылись в снегу, скрывая морды в сугробе. Были видны только рога: израненные, ободранные, кое-где в крови. Когда один из оленей поднял голову, я увидела, что у него вообще не хватает одного рога. Илюха говорит, рога спиливают для того, чтобы в упряжке крайние не задевали среднего.

Чижик: «Что-то делать нечего… Серег, пойдем на улицу, хоть с местными попиздимся!». Серега хромает. Сегодня он, как, впрочем, и Дима Фоктов, упал в смотровую яму в гараже местного пастора, обладателя большой красивой машины, чьи колеса в полтора раза выше моего роста. У Чижика в знак солидарности с друзьями болит продутая шея.

2.11

Сидим в палатке. Световой день кончился в 15 часов. Сегодня опять видели много оленей. Чижик пидорасит печку. Все прикалываются, но, честно говоря – тоска.

Если не будет лучше, свалю на хрен в Москву, к Сашке, Тимохе и работе…

7.11

Сегодня прошли офигенный траверс Помпелиз-Парус. Прошли отлично.

В ночь перед восхождением и мне, и Сереге приснился один и тот же сон – много-много полосатых кошек. Полосатые кошки – к удаче.

Чижик: «В эфире программа «Времена» и я, Владимир Познер. Давайте это обсудим.

· А-а пох…й!

· А как Вы думаете?

· Хмм… Нах…й!    

· А что же думает оппозиция?

· Пох…й!

· А что скажет Савик Шустер? Савик, скажите, как вы относитесь к конфликту личности и государства.

· Мне по х…й, Спартак – чемпион!!

Вам читать не смешно, а я все это видела и меня прет! 

Чижик мурлыкает блатную песенку. Спрашиваю:

· Кто это написал?

· Высоцкий.

· Опять Высоцкий??

Обсуждаем советское кино про море и самолеты. Чижик рассказывает, что происходит в песне «Баллада о МАЗах».

8.11

На улице +2, идет дождь. Завтра – лавиноопасный перевал Медвежий. Смешанные чувства.

9.11

Отсидка. 

Фоктов: «У меня атрофировались вкусовые рецепторы. Скажите, вы клали сахар в чай?».

Я начала жрать шоколад «Аленка». Восьмой день – всегда самый тяжелый.

Чижик поет блюз: 

«Дайте мне пиво, хлеб и майонез. 

Я так люблю пиво, хлеб и майонез».

Плотно наседает ЖОПА. Что будет завтра? Известно – тропежка. Влипли мы, вот так влипли!

Снова поезд

Прошедший поход кажется мне удивительно целостным: один короткий бросок поперек стихии, вовнутрь ее, борьба – всплытие на поверхность – и вот я уже снова в поезде. Безжизненные просторы тундры, однообразные семичасовые ходовые дни, восходы и закаты одновременно. Раненые олени в упряжках, дикие люди, живущие посреди белого безмолвия, пурги. Помпель-Из, непобедимые просторы Урала под ногами, красные рассветы, скупое, обманчивое  полярное сияние.

Небо, залитое ярким солнечным огнем, бесконечность. Отсидки. Рассказ «Старик и море». И каждый остался самим собой. Как герои Хемингуэя. Хороший был поход.

Пост Скриптум

Когда мы уезжали, каждого из нас занимали события последних дней, прожитых в Москве, люди, проводившие нас и оставшиеся на перроне, не сделанные дела, не совершенные поступки. Чижик читал чью-то записку, отчаянно жал на кнопки телефона. Дима с Илюхой периодически заводили разговор о женщинах (точнее, о разводах с ними). Я думала об оставленном городе. Но через три дня никого уже не интересовал город Москва.

Теперь мы едем обратно. Но никто не хочет звонить домой. Телефон молчит. Мы возвращаемся домой раньше срока, и нам даже нравится, что в Москве нас никто не ждет. Мы как бы затерялись между одной и другой планетой. Просто прошло еще 14 дней, выпавших из жизни в другое измерение. Сон в походе – это своеобразный сон во сне.

