Лето. Лес. Река. Велосипед…

На хотение есть терпение.

 (поговорка)

У Владимира Даля в толковом словаре русского языка я нашла, что терпеть – значит ожидать; надеяться; смиряться; не спешить; не торопить; не гнать; стоять не изнемогая, не унывая; выносить; переносить; сносить; нуждаться; допускать; потакать.

Лето. Лес. Река. Велосипед… - казалось бы, причём здесь терпение?.. Я в прошлую пятницу тоже ещё не понимала, но с тех пор уже многое изменилось (, потерпите немного и Вы тоже поймёте!

Была обычная рабочая пятница, был обычный аврал на работе, было обычное настроение, но всё моментально изменилось, т.к. поступило неожиданное предложение поехать в район Оки кататься на великах, а я его с радостью приняла! И тут наступило - ожидание… Сначала пришлось ожидать окончания рабочего дня, потом ожидать субботу, ну и так далее ( 

Ожидание пришло не одно, вместе с ним появилась надежда. Лично я надеялась на то, что прогноз погоды совсем не так плох, как он выглядел в интернете, что дождь будет лить не бесконечно, как обещали синоптики, ну или хотя бы его не будет в субботу утром, иначе я просто не найду в себе сил выйти из квартиры (. Ещё надеялась, что смогу ехать в темпе, который будут задавать Юрец и Олежек. 

Сложнее было со смирением. Оно так сразу не приходит. Его надо чем-то приманить. Смириться с ранним подъёмом помогла мысль, что можно поспать в машине пока едем до Серпухова, а вот как смириться с таким прогнозом погоды… помогли анарачка, накидка на рюкзак и дождевик, заботливо выданные Машей и Владом ( 

Встретиться договорились в 9 утра около дома Юрца. Спешка, как мне кажется, сбежала оттуда ещё накануне, а может, её там и вовсе не было? При выходе из дома я ощущала её присутствие, а вот когда в 8.45 вышла на Кузнецком мосту, то от спешки не осталось и следа… Я не спеша покупала бананы и тихонько ехала к месту встречи, Юрец не спеша укладывал велики и рюкзаки в багажник и Олежек подошёл тоже не спеша. Так ни разу за все выходные мы спешку и не повстречали на своем пути (
К моей неописуемой радости с раннего утра не было даже намека на дождь, сквозь облака проглядывало солнышко и день обещал быть замечательным. Я надеялась, что так будет все выходные, но ожидание дождя сидело где-то в районе заднего колеса моего велосипеда. Оно заняло место крыла, которое осталось дома из-за неподходящей конструкции. Дорога до пункта назначения пролетела быстро и запомнилась тем, что Юрец помог нам с Олежеком пополнить свои знания об устройстве автомобильного двигателя. Машину оставили в Серпухове на стоянке ожидать своего часа, а велики не спеша оседлали и направили к ближайшему магазину за вкусняшками, после чего не торопясь крутили педали в сторону поселка Данки. Спуск быстро кончился, за ним как известно – подъем, а организм уже подзабыл что это такое (, но надежда, что скоро новый спуск и желание искупаться в Оке помогали продвигаться вперёд. Ещё очень хотелось побыстре свернуть с асфальта, что мы в скором времени и сделали. 

Дорожка петляла по лугам, по перелескам, пока практически не исчезла. Пришлось спешиться, а через некоторое время остановиться. Я пыталась стоять не изнемогая и не унывая. И, кажется именно тогда, открылось понимание, что ТЕРПЕТЬ приходится постоянно. Постоянно. Что можно совершить действие и терпеть, а можно не совершать этого действия и всё равно терпеть (. Помогли сделать этот вывод слепни с комарами и жаркая погода. А вот как это было. Во время остановки Олежек одевал штаны с курткой, т.к. крем от летющих и кусающих при пешем передвижении по лесу уже не спасал. Я сказала, что так будет совсем жарко. На что Юрец выдал замечательную фразу: "Надо терпеть!". Ну надо, так надо! Я, в свою очередь, решила терпеть укусы комаров и слепней (. В эти выходные на самые разнообразные фразы можно было услышать "Надо терпеть!".

Возможно, осознание того, что терпение постоянно присутствует в нашей жизни, стало открытием только для меня (, но я никогда раньше не задумывалась на эту тему и не смотрела в словаре толкование этого термина… А ведь из словаря Даля я привела лишь крошечную часть толкования глагола "терпеть".


Пешком по лесу мы продвигались ещё некоторое время, после чего выбрались на прикольную заброшенную дорогу, местами с ямами, в одном месте с осиным гнездом, случайно разрушенным (. Я пыталась пулей пролететь мимо этого места, после предупреждения Олежека, но две злые осы меня догнали, Олежек не смог убежать только от одной осы, а Юрец, как самый быстрый, остался неукушенным (. Пришлось потерпеть жгучую боль. Потом дорога стала более укатанной, на нашем пути повстречалось шикарное озерцо с тепленькой водичкой, мимо которого невозможно было проехать. Из-за своей стеснительности мне потом пришлось терпеть на себе кой-какие мокрые вещи (. 

Затем был кусок асфальта, корректировка маршрута в связи с наличием заповедника, шикарная грунтовка, которая привела нас в Никифорово, в местном магазине нами были сметены запасы холодных Колы, Пепси и Мажителя. Там же на крыльце магазина мы переждали ливень, поели бананов, охотничьих колбасок, сыра и отправились искать лесную дорожку, которая должна довести нас до Оки. Нашли. Дорожка эта была в начале песчаной, затем травяной, а потом превратилась в грязевую. Грязь была что надо! Чёрная, липкая как глина, скользкая… Протектор на резине быстро скрылся под слоем этой грязи, а небольшие комочки весело разлетались в разные стороны. Машинам по этой дороге передвигаться было гораздо сложнее чем нам, для меня осталось загадкой, как они проехали отдельные крутые участки. 

Уже чувствовалось, что река где-то рядом, карта говорила что ширина реки в этом месте около 400 метров, с трудом в это верилось. Но снующие мимо нас машины подкрепляли уверенность в том, что мы почти у цели. Организм давно нуждался в горячей еде а отдельные части тела в отдыхе. Олежек отправился на разведку, даже не сняв рюкзака, а мы с Юрцом тренировали глазомер, угадывая какой ширины река может быть в этом месте на самом деле и есть ли она вообще (.  Оказалось, что есть. Это нам сказал Олежек когда вернулся  - хорошая новость. Ещё одной новостью было то, что свободных мест нет… Что имела ввиду женщина, которая сказала это Олежеку – не понятно, но терпение у нас тренированное и Юрец в скором времени нашёл отличное место для ночевки на самом берегу Оки. Палатку поставили в нескольких метрах от воды, помыли велики, поставили вариться ужин и пошли купаться. Водичка тёплая, песочек, течение мощное, а вот глубины нет… ну и пусть! Такое ограничение терпеть совсем не сложно (
Ужин быстро подоспел. Вкусный супчик, пюре и ароматный чай с травами – всё это ели почти не отрывая взгляда от небольшого самолётика. Он крутил в небе какие-то фигуры из высшего пилотажа, сложилось впечатление, что это герой из "Иллюзий" Ричарда Баха катает желающих по 3 доллара за полёт. В какой-то момент самолётик летел в нескольких метрах над рекой в нашу сторону, мы весело размахивали руками и наблюдали как он поворачивает прямо над нами. Вскоре начало темнеть, но к тому моменту ребята уже притащили целую кучу дров и разожгли костёр. Ещё долго мы сидели у нодьи и весело болтали. На другом берегу Оки горел маяк, звезды то прятались, то вновь появлялись из-за туч, сверкали молнии, но грозы мы так и не дождались и пошли спать.

Мне казалось, что я буду спать до обеда, как минимум. Проснуться помогли сборы соседей, они долго чем-то шаркали, казалось что это было рядом с нашей палаткой, но я упорно пыталась спать дальше (. Получалось плохо, я выглянула на улицу. На другом берегу реки, слегка затуманенные, стояли рыбаки. Каждые 30-50 метров по рыбаку. Наверно было ещё очень рано. А так как спешка к нам в эти выходные не приближалась, то я решила приоткрыть доступ кислорода в палатку и спать дальше (. Солнышко стало пригревать, проснулся Юрец, а вслед за ним и мы с Олежеком. Первым делом конечно же купаться, а уж потом и завтрак можно готовить и ещё раз искупаться перед завтраком или после завтрака, и конечно перед отъездом. Я столько за всё лето не купалась (! До момента отъезда, который случился в начале второго, мы ещё успели переделать кучу дел. Лечили велики, в основном мой. Даже йод (!!!) в ход пошёл – это был единственный спиртосодержащий раствор, который был необходим, чтобы почистить подшипник в одном ролике. После засекали скорость улитки-мидии, но она вместо того, чтобы мчаться от стартовой палочки по прямой со скоростью 30 см/час, с той же скоростью ползла вокруг неё и, встретив свои следы, вовсе остановилась. Похоже и она умеет терпеть. Всего за полдня это местечко на берегу Оки стало знакомым-презнакомым. Я смотрела на ту сторону и не могла поверить, что раньше не видела это место. 

Обратный путь в сторону Серпухова лежал вдоль Оки. Дорожка за ночь хорошо подсохла и ехать по ней было просто здорово! Она была местами грязнючей, но это делало её только интересней. И ещё эта дорожка позволяла ехать параллельно и болтать ( Весь берег, как выяснилось, густо заселён отдыхающими. Возможно поэтому слепней практически не было. День был жаркий, даже приходилось мазаться солнцезащитным кремом и надеяться, что плечи после поездки не будут выглядеть как слоёное тесто.

Ожидание дождя уже давно улетучилось восвояси, а вот смирение с возвращением в городские джунгли приманить не удавалось ни каким способом. Эти детали просматриваются только сейчас, а тогда ярче всего ощущалось удовольствие. Удовольствие от нашей компании, от дорожки, от управления велосипедом, от ветра в лицо, от цветов, от деревьев, да всего и не перечислишь (. Очень понравилось ехать по краешку заповедника, я чувствовала себя шпионом (, потом про эти фантазии забыла, заглядевшись на окружающую действительность.

Заповедник сменили поля с разными овощами, которые обильно поливаются водой из Оки, соответственно дорога, идущая между рекой и полем, представляет из себя сами понимаете что… На этом участке нашего пути велосипед Олежека стал капризничать - не позволял отстегнуть ботинки от педалей, в следствие чего пришлось нам искать удобное местечко для купания, где мы и пообедали. Дальше ехали как на батарейках (, но приключений явно не хватало. Велосипед продолжал капризничать, пришлось повторно купаться, но уже не целиком. Олежек стойко переносил все шутки своего велика. Ещё где-то Юрец шагал через руль – не помню только где. А мой велик вёл себя смирненько, наверно после дозы йода, ну и ещё потому, что я заранее спешивалась на некоторых сложных участках.

Асфальт приближался, даже уже начался, но всё ещё хотелось как-то разнообразить поездку. Решили перейти в брод небольшую речушку, а потом вымыть в ней велики. Олежек прыгал по камушкам, а мы с Юрцом поехали по колее и намочили по правому ботинку. Сидели все вместе на берегу, мыли своих коней и смотрели по сторонам. Оказалось, что через речку можно было проехать по широченной асфальтной дороге ( и что в том направлении, в котором мы собирались двигаться, нам двигаться не надо (. Но речка была чудесной! У меня было впечатление, что это горная река, она так весело бежала по камушкам!!! Ну и пусть камушками порой были куски асфальта и бетонные блоки, пусть было грязновато, пусть ноги зря промочили – зато радости ого-го сколько ( На такой ноте можно уже было и остановиться. 

До Серпухова был только гладенький асфальтик, по которому я еле плелась за ребятами в огромный (по моим меркам) подъем. Нелёгким оказалось возвращение (. Пока Юрец с Олежеком занимались упаковкой великов, я отправилась на местный рынок, который был через забор со стоянкой. Купить хотелось всего (. Выбор пал на черешню, морковку, кислые яблоки и цветную капусту… интересный набор, да? Это наверно подсознательно мой организм решил совершенствоваться в терпении ( На день написания этих слов, компот из яблок я почти допила, а вот капусту пока ещё не жарила – терплю (
P.S.: Мы ещё очень интересно ехали домой: встречали Машеньку, заезжали в Бутово, Рублёво… но это совсем другая история! Несмотря на то, что терпение там тоже потребовалось ;)


Благодарю Юрца и Олежека за чудесные выходные, благодарю Машеньку и Василия ;) за гостеприимство, благодарю Вас за то, что терпеливо дочитали до этой точки.  

Носова Ольга

июль 2006

