ВНИМАНИЕ

Всему командному составу секретного комитета по новейшим вооружениям города Москвы, срочное донесение. 27 января 2004 года в 12:00 на одном из наших сверхсекретных предприятий случилось чрезвычайное происшествие. Из-за стен секретной организации специализирующейся на подготовке нестандартных спец подразделений, с кодовым названием ТК МАИ, при содействии вражеской шпионской сети известной нам, как МКК, совершила дерзкий побег целая группа психически неуравновешенных лыжных солдат истребителей, значащихся в реестре как «Шуйские лоси». Группировка, взявшая на себя ответственность за саботаж, досрочно отправила группу на задание, не позволив опытным наставникам провести до конца, разработанный специально для данного рода подразделения, курс «Бирюльки», курс безумного слепого ведения боя на лыжах в условиях ближнего севера. В настоящее время местоположение группы неизвестно, вероятно даже для них самих, так как до полнейшего завершения курс предусматривает полнейшую дезориентацию в пространстве и времени. Группа переключилась на автономное существование и, самоукомплектовавшись необходимым снаряжением, начала действовать по заранее заложенной программе, неизвестной никому кроме них самих. Вот данные, которые удалось собрать по Шуйским лосям.

Инна

Секретная кличка: Медвежонок. Является предводителем группы. Заслужила в группе огромный авторитет за свой суровый нрав и незаурядные организаторские способности. Обладает повышенной выносливостью и терпением. Своих психических отклонений не имеет, однако способна направить в нужное русло чужие. Обучена секретному стилю «кнута и пряника», потому может с лёгкостью справиться с любым бойцом группы, просто отправив его спать. Умеет стереть лагерь с лица земли за считанные минуты, а точнее расшевелить остальных, чтобы они его стёрли, способна  ускорить процесс, путём нахождения Ильдара и даванием ему втыка за несобранную палатку. Владеет в совершенстве приёмом броска через бедро.

Дима

Секретная кличка: Диван. Является ремонтником и штурманом группы, знаком со стилем «Обезумевшего ночного лыжника-ориентировщика». Ветеран многих операций с полулетальными исходами. Владеет техникой (компас, сотовый, зенитка итд) и техникой ножевого боя, потому наделён патологическим влечением к качественному холодному оружию. Является носителем секретов древних друидских зелий типа Антибирюлин 1, Антибирюлин 2 и Антибирюлин 3. Способен с помощью скотча, запасных тросов и какой-то там матери за считанные секунды вправить лыжи, крепления к ним, а за одно и  мозги тому, кто умудрился их сломать. Умеет усилием мысли перемещать группу по карте на произвольные расстояния, путём сворачивания и разворачивания пространства.

Ольга

Секретная кличка: Лёлик. Является основным поджигателем, а так же экспертом по огню и питанию. Способна ради шутки заставить плекс не гореть, а потом этим же плексом разжечь абсолютно сырые, покрытые льдом дрова. Может долгое время находиться без кислорода в клубах густого дыма и кроме хищного покраснения глаз ничем не проявляет накопившейся ярости, свойственной её взрывному характеру. Лучше не злить, в противном случае грозиться применить секретные приёмы бойцовской школы «При-шибу поленОм». Порой желание прибить Андрея бревном становилось навязчивой идеей, однако с этим удавалось бороться до сих пор… Владеет техникой нейролингвистического программирования мужского пола и женского потолка, в мирное время с успехом маскируется под журналистку и прилежную домохозяйку, пекущую пирожки.

Миша

Секретная кличка: строго засекречена в связи с родом занятий. Является одним из разведчиков ресурсов команды. Способен за считанные секунды скрыться в лесу, так, что найти его будет невозможно если он сам не откликнется. На разведку уходит с топором, может без какого то ни было шума завалить парочку средних сушин и притащить их в лагерь, так что никто и не заметит. Работает тихо, быстро и аккуратно, следов практически не оставляет. Может выполнять любую работу. Умеет в корне подавить любой конфликт в группе, незаметно для её участников, используя секретную технику «Демпфер»

Катя

Секретная кличка: засекречена. Является завхозом группы. Обладает феноменальной памятью, может запомнить огромное количество информации касательно наличия продуктов питания у участников группы. Автор одной из наиболее эффективных и секретных раскладок продуктов питания класса «Накорми проглота Андрюху». Обладает шпионским навыком фотографического протоколирования, в совершенстве владеет высокотехнологичной фотоаппаратурой типа мыльница. Умеет выделить главное из хаоса событий и вести съёмку даже в самых экстремальных условиях. Быстро учится. Способна развить скорость до 10*i км/ч за несколько секунд и поддерживать её долгие парсеки.

Бобёр

Секретная кличка: Миха. Является основным кабаном-забойщиком группы лосей, владеет техникой «Топоног 7» и «Лыжный топоног 13». Боец пробивного типа. Одинаково хорошо чувствует себя как в лесу так и на болоте. Не тонет, не горит, не замерзает, не материться, гад. Специализируется по поставке горючего для костра, рубит, пилит, колет и ломает с огромной скоростью и остервенением, за что и получил звучную кликуху, Миха. В качестве оружия предпочитает топор и двуручную пилу. Составляет вместе с Ольгой комплекс «Вентилятор», энергии и энтузизизма его хватает на то чтобы проплавить костёр сантиметров на 20 под землю и приготовить ударными темпами от 12 до 24 литров кипящей жидкости, напоминающей воду. Тяжело управляем. Постоянно держит одно и то же, прошитое у него внутри, направление, азимут 120. Отличается способностью ведения бескровной дискуссии по схеме «Буксы», вежлив, скромен и обходителен. 

Наташа

Секретная кличка: засекречена. Занимает должность главного экономиста. Ловко управляется с деньгами и теми, кто хочет их потратить. Владеет секретной техникой ликвидации внутренних эмоциональных напряжений внутри команды, «Демпфер». Спокойна и эмоционально устойчива. Не подвержена пессимизму. Является резервным кабаном-забойщиком. Ловко орудует фототехникой типа мыльница. В качестве оружия предпочитает лыжные палки, которые в полнолуние может использовать для приручения спущенных сторожевых собак любой породы и размера.

Ильдар

Секретная кличка: засекречена. Является основным психологическим оружием, в отсутствии целей может случайно деморализовать команду, поэтому отдельным постановлением ему было предписано копить в себе эмоциональный заряд и не пугать больше девушек объяснениями поражающих факторов окружающего мистицизма. Заведует системой траншейного дотрапливания, а заодно транспортировкой палатки и её ликвидации, то есть собой. Несёт на себе неучтённые продукты и зенитку. С утра бывает зол и легко провоцируем на конфликт.

Наташа

Секретная кличка: Балалаечка моя (канонизированная). Является хронометристом. Маленький приборчик на её руке, со странным названием, часы, позволяет ей управлять временем, ну или хотя бы той его частью, которая отвечает за привалы. Умеет разрешить или поддержать по желанию любой конфликт. Обожает кетчуп Способна просчитывать и оценивать преодолённое группой расстояние, которое, в силу нечеловеческого темпа группы и способности Димана сворачивать пространство, не может быть выражено рациональным числом. При тропёжке отлично держит направление, но тяжело воспринимает команды, не поворачивается меньше чем на 30 градусов. Обладает талантом достать любое снаряжение, которое ей понадобиться, без каких-либо капиталовложений. 

Андрей

Секретная кличка: Юрыч или Термоядерный. Является шаманом отряда, по совместительству человеком оркестром и просто полезной штукой. Активно используется как второй основной кабан-забойщик, а так же для отапливания спальника пятёрки, вследствие чего потребляет огромное количество пищи. Играет на странном, разжижающем мозги, инструменте под названием варган. Кричит постоянно без дела и по делу, громко ругается матом, пошлит и кривляется. Психически не уравновешен. Может быть использован для определения направления при отсутствии других приборов и наличии слабительного. Помимо всего прочего ведёт непрерывную борьбу со своей видеокамерой, на которую между сбоями пытается записать ход операции. В качестве оружия может использовать всё что попадётся под руку, даже других участников группы. Если не покормить может из простого доктора превратиться в доктора зло и стать опасным не только для своей группы, но и для всего мира. 

Лера 

Секретная кличка: Валерьяночка. Никаких должностей не занимает, однако, проявляя себя во многих занятиях, способна доказать свою незаменимость. Умеет восстанавливать силы путём медитации с ароматической палочкой канабис. В качестве основной бойцовской техники практикует давно забытый вид древнеиндонезийской бесконтактной борьбы, палочкового курения, сажающих сердце и лёгкие пассивным курильщикам, ментоловых сигарет. Как никто другой, она владеет техникой «Руские хомсы» и способна растянуть перекус на несколько дней. Постоянно обучается, предпочтение отдаёт физике, учебник по которой постоянно носит с собой,  в надежде использовать его массу, острые углы и занудное повествование, как последний довод в особо тяжёлых схватках. Очень, я бы даже сказал, чрезвычайно опасна и изощрена.

Это лишь самая общая информация о таинственном подразделении Шуйские лоси. Неизвестно чему ещё они могут научиться в процессе автономного существования. Однако доподлинно известно, что после выполнения задачи им предписано, в любом случае, вернуться на базу. Поэтому ТК МАИ предписывается срочно принять меры по укреплению обороны, либо эвакуироваться немедленно, никто даже не берётся прогнозировать, что теперь у них на уме. Ясно одно, они идут сюда и встреча обещает быть жаркой.
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